

Crna Gora
SKUPŠTINA CRNE GORE
-Odbor za ekonomiju, finansije i budžet-
Br. 00-72/17-43/2
EPA 267 XXVI
Podgorica, 7. decembar 2017. godine

SKUPŠTINI CRNE GORE

PODGORICA

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i budžet, sa 30. sjednice održane 28. novembra 2017. godine, podnosi

IZVJEŠTAJ

o razmatranju PREDLOGA FINANSIJSKOG PLANA sa PLANOM RADA AGENCIJE ZA NADZOR OSIGURANJA ZA 2018. GODINU

Odbor je, imajući u vidu uvodno obrazloženje predsjednika Savjeta Agencije za nadzor osiguranja, konstatovao da se planirane aktivnosti Agencije za 2018. godinu, između ostalog, odnose na: unapređenje regulative za oblast osiguranja; vršenje posrednog i neposrednog nadzora nad poslovanjem subjekata na tržištu osiguranja; zaštitu interesa osiguranika i drugih korisnika osiguranja; licenciranje subjekata na tržištu osiguranja; izvještavanje o stanju na tržištu osiguranja; razvoj infrastrukturnih i administrativnih kapaciteta; saradnju sa institucijama sistema, drugim nadzornim institucijama i međunarodnim organizacijama iz oblasti osiguranja.

Na Odboru je u odnosu na Predlog plana rada Agencije za 2018. godinu konstatovano da će u narednoj godini Agencija sprovesti pripreme aktivnosti za izradu novog Zakona o osiguranju koji će biti usklađen sa direktivom Solventnost II tj. sa novim zahtjevima koncepta supervizije osiguranja na području EU zasnovanog na rizicima. Takođe, konstatovano je da će Agencija u narednom periodu nastaviti i sa aktivnostima na izmjenama Zakona o obaveznom osiguranju u saobraćaju.

U odnosu na Predlog finansijskog plana Agencije za 2018. godinu, na Odboru je ustanovljeno da su prihodi planirani u iznosu od 849.262,00€, od čega su prihodi po osnovu naknada za nadzor procijenjeni na nivou od 804.262,00€. Takođe, ustanovljeno je da su rashodi planirani na nivou od 847.837,00€, te da se procjenjuje ostvarivanje viška prihoda nad rashodima u iznosu od 1.425,00€.

Odbor je, nakon izjašnjavanja, sa sedam glasova "za" odlučio da predloži Skupštini da usvoji sljedeću

ODLUKU

Usvaja se Finansijski plan sa Planom rada Agencije za nadzor osiguranja za 2018. godinu.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Branko Čavor.

